Zápis
1. setkání pracovní skupiny Klubovna pro mládež 
Datum: 3.7.2008, 18,00, Klubovna hasičů Studnice
Přítomní: p. Jančík Jan, Mikulášková Marie, Mikulášek Metoděj, Procházka Aleš, Petržela Zbyněk,
Kratochvíl Martin, Héč Lubomír, Koutný Vladimír, Rosecký Robert, Tesař Dušan, Jelínek František

Organizační:

Pracovní skupinu koordinuje SDH Studnice.
Obsahové:
1. Bod programu: Klubovna hasičů/klubovna pro mládež

V úvodě setkání  si zúčastnění občané společně se zástupci obce prohlídli objekt „Holírny“, který má na podzim 09/08 nahradit z důvodu rekonstrukce stávající prostory hasičské klubovny. Obec podala projekt na zateplení, výměnu oken a energetický audit.  Pan starosta zároveň informoval  přítomné občany i o dalších připravovaných a podaných projektech (vybudováni cyklostezek, revitalizace rybníku, vybudování rozhledny Troják). 
Podmínky pronájmu nového prostoru zůstanou stejné, jako byly doposud u klubovny hasičů.
Byla načrtnuta nutnost stavebních úprav: kdo je provede, kdo zafinancuje stavební práce. Přesnější podmínky budou dojednány v užším kruhu po stanovení odhadu nákladů stavebních prací.
Dále byla projednána požadavek SDH Studnice  vůči OS Barvínek ohledně projektového poradenství. SDH má zájem podat projekt na vnitřní vybavení klubovny hasičů/mládeže.  Na základě interní dohody hasičů vznikne předběžný projekt a Barvínek vyhledá vhodné dotační tituly a bude konzultovat projekt. V obci působí projektový manažer p. Rumler. SDH Studnice má možnost využít i jeho služby.

Pan starosta připomněl hasičům možnost prezentovat se na webových stránkách obce (vyvěsit fotky z akcí, aktuality o akcích …) 
Výstup setkání:

Hasiči připraví souhrn stavebních prací po poradě se zedníkem. Připravený souhrn prací i přibližný rozpočet prací předloží ho panovi starostovi a obecnímu zastupitelstvu. Předpokládaný  termín????
Hasiči si interně připraví požadavky na vnitřní vybavení klubovny i aktivity plánované realizovat v klubovně.  Tento materiál poslouží jako základ pro podání projektu. Barvínek poskytne projektové poradenství při vyhledávání výzev i vypisování žádostí. 

2. Bod programu: Kryté sportoviště
Do konce roku 2008 se vyřeší privatizace – převod majetku na nového majitele. Pak je možno žádat o dotaci.  Pan Rosecký ,nový majitel, potvrdil, že zachová záměr využívat prostor v „Staré hospodě“ pro sportovní účely (stolní tenis, menší sporty …).

Výstup: SDH Studnice předloží panovi Roseckému vizi využívaní prostor pro sport (viz Výstupy Šance pro Studnice). Výstupy budou zaslány emailem panu Roseckému.
Zapísala: M. Hazuchová

