Tisková zpráva

Pístovická mládež pomáhá obci
24.7.2008, Pístovice 

Najde se v Pístovicích vedoucí klubu pro mládež? Tento klub je totiž jedním z požadavků mladých z Pístovic, kteří se v hezkém počtu sešli již podruhé. Na zlepšení života v obci jim záleží a mají spoustu zajímavých nápadů a návrhů, co by se dalo změnit, vybudovat, zorganizovat…

OS Barvínek ve spolupráci s obcí Račice-Pístovice zorganizovalo pro mládež z Pístovic dvě diskusní setkání v neformálním duchu - hry, opékání, promítání filmu, ale i vážná práce… Na prvním setkání hodnotili mladí z Pístovic svou obec – podobně jako jejich rodiče v roce 2006 na prvním kulatém stole, který Barvínek realizoval. Nezůstalo jen při hodnocení – návrhy, co by se dalo v obci zlepšit, byly sepsány a předloženy zastupitelstvu obce. Místostarosta obce, pan Vlk, se na přání mladých zúčastnil druhého sezení. Všichni byli zvědaví, zda jejich návrhy neupadnou v zapomnění. Místostarosta se vyjádřil k jednotlivým návrhům, např.: vybagrovat rybník, zbudovat posilovnu v klubovně, vybudovat basketbalové hřiště, organizovat výlety pro mladé nebo pro ně připravit horolezecké a lanové aktivity. Společně diskutovali o tom, jaké bude víceúčelové hřiště nebo jestli je možné, aby obec uspořádala kulturní akce pro mladé.  Pístovická mládež je ochotna přiložit i ruku k dílu, třeba pomoci vybudovat informační tabule u rybníka a omezit tak vandalství na Pístovické riviéře nebo poradit při výběru sportovního zařízení pro hřiště. Zda stojí za to, využít jejich rad a potenciálu, je dobré zvážit. Právě tito mladí lidé budou uživateli plánů obce a neměli by u plánování chybět. 
Zdali se názory a návrhy mládeže naplní a zohlední, ukáže budoucnost. Každopádně, i tato zpráva v tisku může pomoci najít mezi místními vedoucího klubovny a zabezpečit tak pro děti a mládež z Pístovic smysluplné využití volného času. 
Akce je součástí projektu Zdravý mikroregion „Drahanská vrchovina“: Příležitost pro budoucnost.
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